



Csokai János József

E-mail: kmt+request-8478-
ac62156c@kimitud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés –
Táltos utca lakás

Iktatási szám: I/36528/2017.
Ügyintéző: dr. Princz Katalin
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
Telefon: 224-5900
Fax: 224-5905
e-mail: princz.katalin@hegyvidek.hu
www.hegyvidek.hu

Tisztelt Uram!

Hivatkozva a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzathoz, 2017. február 4-én, benyújtott, majd 2017. február 22-én pontosított adatigénylésére, az alábbiakban tájékoztatom Önt.

Az Önkormányzat, az Ön által bérelt Budapest XII. ker. Táltos utca 6. fsz. 5. szám alatti – korábban önkormányzati tulajdonban álló – lakás minden iratanyagának utánanézett, de 1981. évre vonatkozóan iratanyag nem áll a rendelkezésére.


Továbbá tájékoztatom, hogy a vagyontárgyak vagyonekobbzás útján való lefoglalása vagy kisajátítása az Állam és nem pedig az Önkormányzat hatáskörébe tartozott. A jogerős bírósági határozat útján vagyonekobbzásra ítélt személy vagyontárgyai az Államra szállnak át, ezt követően az állami hatóságok végrehajtás útján a végrehajtás alá vont vagyontárgyakról nyilvántartást vesznek fel és azokat lefoglalják, illetve elszállítják. Az Önkormányzat a lakásból sem vagyonszerű tárgyakat lefoglalni, továbbá a lakást kiüríteni nem jogosult. Az Önkormányzat és az Állam hatásköre megosztott, az Önkormányzat nem állami és nem is végrehajtó hatóságként működik, helyi közigazgatási szervként költségvetésében és jogosultságaiban is elkülönül az Államtól.

Amennyiben az Ön vagyona vagy ingóságai vagyonekobbzás útján lefoglalásra, kisajátításra kerültek, úgy beadvánnyal, panasszal, vagy kártérítési igényrel Budapest Főváros Kormányhivatalához (Továbbiakban: Kormányhivatal) tud fordulni. A Kormányhivatal, mint állami hatóság foglalkozik a disszidálás vagy a kettős állampolgárság miatt jogsértő módon kárt szenvedett személyek ügyeivel. Kérem, hogy amennyiben több információra van szüksége vagy még kérdése lenne, úgy keresse fel az arra illetékes szervet, akik készséggel állnak majd a rendelkezésére.

Sajnáljuk, hogy az Önkormányzat ennél több információval nem tudott a rendelkezésére állni. Türelmét és megértését előre is nagyon köszönjük!

Budapest Hegyvidék, 2017. március 9.

Tisztelettel:


dr. Szabó Zsófia Zsuzsanna
aljegyző

